Тест по теме «Центральный – Черноземный район» 1 вариант

1. Для Центрально - Черноземного района характерно наличие...

А)торфа, бурого угля
Б)железной руды, почв

В)леса, воды
Г)алмазов, каменного угля
2. Отраслями специализации Центрально – Черноземного района России являются:
А)электроэнергетика, горнодобывающая, дерево - обрабатывающая
Б)машиностроение, химическая, текстильная, сельское хозяйство
В)горнодобывающая и пищевая
Г)пищевая, черная металлургия, стройматериалов
3. Какой субъект не входит в состав Центрально-Черноземного района?

А) Липецкая область 
Б) Воронежская область 
В) Псковская область 
Г) Белгородская область

4. Какая электростанция находится на территории Центрально-Черноземного района?

А) Обнинская
Б) Смоленская
В) Курская 
Г) Ростовская

5. Какие природные ресурсы играют важную роль в развитии хозяйства Центрально-Черноземного района?

А) водные	
Б) минеральные	
В) земельные
Г) топливные


6. Укажите центры металлургии Центрально - Черноземного района.

А) Белгород, Курск 
Б) Курск, Липецк
В) Липецк, Старый Оскол
Г) Воронеж, Старый Оскол


7. Укажите основную продукцию сельского хозяйства Центрально-Черноземного района.

А) сахарная свекла, подсолнечное масло
Б) сахарная свекла, подсолнечник, пшеница

В) пшеница, рожь, овес 
Г) яблоки, пшеница


8. Определите регион России по его краткому описанию.
Эта область расположена на границе лесной и степной зон. Особенностью ее ЭГП является пограничное
положение с одной из стран Восточной Европы. На территории области состоялось крупное военное сражение в годы Великой Отечественной войны. По ее территории проходится крупнейшее в Европе месторождение железных руд.  Кроме железных руд, крупные запасы торфа, каменного угля, строительных материалов и фосфоритов.
Основными отраслями промышленности являются машиностроение, химическая, легкая и пищевая промышленность. Энергией хозяйство области обеспечивает крупная современной АЭС.

9. ОАО «Липецкий трактор» является одним из крупнейших производителей тракторов в России. Укажите две особенности ЭГП завода, которые способствуют его успешной работе. Если Вы укажете более двух особенностей, оцениваться будут только две указанные первыми.


Тест по теме «Центральный – Черноземный район» 2 вариант

1. К центрам черной металлургии относятся:

А) Липецк, Старый Оскол
Б) Воронеж, Тамбов

В) Липецк, Курск
Г) Тамбов, Липецк

2. Отраслями специализации Центрально – Черноземного района России являются:
А)электроэнергетика, горнодобывающая, дерево - обрабатывающая
Б)машиностроение, химическая, текстильная, сельское хозяйство
В)горнодобывающая и пищевая
Г)пищевая, черная металлургия, стройматериалов

3. Какой субъект не входит в состав Центрально-Черноземного района?

А) Липецкая область 
Б) Воронежская область 
В) Ярославская область 
Г) Белгородская область


4. Какая АЭС работает на территории Центрально-Черноземного района?

А)  Белоярская
Б) Балаковская
В) Новоронежская 
Г) Липецкая


5. Какие природные ресурсы играют важную роль в развитии хозяйства Центрально-Черноземного района?

А) водные	
Б) минеральные	
В) земельные
Г) рекреационные



6. Для Центрально - Черноземного района характерно сочетание:

А) горючие сланцы и фосфориты
Б) черноземные почвы и железная руда
В) лес и торф
Г) горючие сланцы и торф


7. Укажите отрасли специализации Центрально-Черноземного района.

А) сельское хозяйство, черная металлургия
Б) сельское хозяйство, цветная металлургия

В) сельское хозяйство, машиностроение
Г) сельское хозяйство, топливная промышленность

8. Определите регион России по его краткому описанию.
К отраслям специализации области следует отнести горнорудную промышленность и черную металлургию, машиностроение и пищевую промышленность. В регионе два крупных горно-обогатительных предприятия. В области выпускается высококачественная сталь на электрометаллургическом комбинате (ОЭМК). В области находится крупнейшее предприятие по выпуску фруктовых соков. Сельскохозяйственные угодья занимают 70% площади области. Сельское хозяйство производит зерновые культуры, сахарную свеклу, подсолнечник. Развито мясомолочное животноводство, птицеводство. Вокруг крупных городов сформировались зоны пригородного с\х (овощеводство, садоводство, свиноводство).
 
9. ОАО «Липецкий трактор» является одним из крупнейших производителей тракторов в России. Укажите две особенности ЭГП завода, которые способствуют его успешной работе. Если Вы укажете более двух особенностей, оцениваться будут только две указанные первыми.







